

資料輯剪館圖書院學體育台灣立國

分類 田徑

來源

民生報 日期 780918

版面 二版



←參加區運表演賽的美國撐竿高手布萊特（右）及戴爾，昨天在選手村前瀏覽本報對他們的報導。

（本報記者 張福興攝）

京超級大賽中創下五公尺八〇個人紀錄，這次是他第四次來華，但前三次均是教練講習，因此參加比賽還

人將於廿四日在台北市立體育場大顯身手。布萊特是今年世界杯田徑賽銀牌得主，前天在東

萊特，昨天上午由田徑協會副理事長張博夫陪同抵華，成為今年台北區運會第一批抵達的外籍運動明星。

前天同時參加東京超級田徑賽的布萊特及戴爾，目

前分別是美國室外及室內撐竿跳獲勝率最高選手，兩

人將於廿四日在台北市立體育場大顯身手。

戴爾、布萊特

巨星增光



是頭一遭。
保持五公尺九六美國紀錄的戴爾，前天比賽成績五

公尺六〇，這是他第一次到台灣。

身高不夠 未必不能成高手

兩位明星暢談心得

●應邀來華參加區運表演賽的美國撐竿跳高名將戴爾和布萊特，雖然兩人身高相差達十三公分，但拿起跳竿上場後，同樣是技巧一流的世級「高」手。保持五公尺九六美國紀錄的戴爾，身高僅一百七十八公分，成績卻高居世界歷年排名第三傑，這次田協理事長紀政邀他來華獻技，最主要就是啟示國內選手，身材並不是東方選手在撐竿跳高的限制。

戴爾表示，以他這種身材想在世界撐竿跳高出人頭地，唯一法門就是「苦練」。

戴爾從十九歲以後，每天大部分時間都耗在田徑場揣摹技巧，他能用一百八十磅的跳竿跳出五公尺九六（世級選手皆在兩百磅以上），足見他在技巧上所下的功夫。

戴爾個人擁有的跳竿超過三百支以上，這個數字幾乎比目前台灣所有的跳竿總數還多，戴爾目前正運用這項豐富的「財產」，訓練各年齡層的選手，為美國培育撐竿跳的「明日之星」。

曾於一九八一年陸續來華三次講習的布萊特，專長十項全能和撐竿跳，十項最佳成績八三四〇分，但因比賽太耗體力及年齡正值發展撐竿頂峰年齡，目前只全力練習撐竿跳。

布萊特今年廿九歲，曾經代表美國參加洛杉磯及漢城兩屆奧運，今年在全美比賽只敗過兩場。前天東京超級田徑賽布萊特以五公尺八〇刷新個人紀錄一公分，令他欣喜無比，他希望這項顛峰也能繼續在台北發揮。

由於曾經三度至左營講習，布萊特對我國撐竿跳高發展狀況相當明瞭，他並一針見血地指出，目前國內教練專業知識不足及器材簡陋，是阻礙發展的兩大致命傷。

布萊特身高一九一公分，相貌英挺，今年一月才結婚，他的妻子也是田徑好手，專攻跳遠，個人最佳紀錄六公尺五三，比我國紀錄亦突出許多。